

Camera di Commercio di MILANO MONZA BRIANZA LODI

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

ESITO EVASIONE PROTOCOLLO 493890/2024 DEL 10/07/2024

"COOPERATIVA SOCIALE CRINALI DONNE PER UN MONDO NUOVO A.R.L. O.N. L.U.S" CON SIGLA: CRINALI COOP SOCIALE A R.L. O.N.L.U.S. "

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede legale

Domicilio digitale/PEC

Numero REA

Codice fiscale e n.iscr. al Registro Imprese

HNOIS

Registro imprese

Forma giuridica
Presidente Consiglio

Amministrazione

MILANO (MI) VIA ANGERA 3 CAP 20125

crinalionlus@pec.crinali.org

MI - 1677736 03457030967

societa' cooperativa SCORZELLI VERGARA

KARINA

Rappresentante dell'Impresa

DOCUMENTO

Il presente documento è fornito unicamente a riscontro dell'evasione del protocollo dell'istanza. Si ricorda che la visura ufficiale aggiornata dell'impresa è consultabile gratuitamente, da parte del legale rappresentante, tramite il cassetto digitale dell'imprenditore all'indirizzo www.impresa.italia.it

PROYO

Estremi di firma digitale

"COOPERATIVA SOCIALE CRINALI DONNE PER UN MONDO NUOVO A.R.L. O.N. L.U.S" CON SIGLA: CRINALI COOP SOCIALE A R.L. O.N.L.U.S. "

Codice Fiscale 03457030967

Indice

1	Estremi di iscrizione	2
2	Amministratori	2
3	Attività, albi ruoli e licenze	5
4	Sede	6
5	Protocollo evaso	6

1 Estremi di iscrizione

Registro ImpreseCodice fiscale e numero di iscrizione: 03457030967

Data di iscrizione: 18/03/2002

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA, Iscritta nell'apposita sezione speciale in qualita' di IMPRESA

SOCIALE,

Iscrizione titolarità effettiva nella sezione autonoma

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: 03457030967

del Registro delle Imprese di MILANO MONZA BRIANZA LODI

Data iscrizione: 18/03/2002

sezioni Iscritta nella sezione ORDINARIA il 18/03/2002

Iscritta nell'apposita sezione speciale in qualita' di IMPRESA SOCIALE il 23/10/2018

Iscrizione titolarità effettiva nella sezione autonoma il 07/11/2023

2 Amministratori

Presidente Consiglio SCORZELLI VERGARA KARINA Rappresentante dell'impresa

Amministrazione

Vice Presidente Del Consiglio GAVAZZI ELENA

D'amministrazione

Consigliera FINZI IDA

ConsiglieraBEVILACQUA PATRIZIAConsiglieraCATTANEO MARIA LUISAConsiglieraSACCHETTI GRAZIELLAConsiglieraPELLIZZER ANNA MARIA

Consigliera RONCHIN SARA
Consigliera CONTI ELENA

Elenco amministratori

"COOPERATIVA SOCIALE CRINALI DONNE PER UN MONDO NUOVO A.R.L. O.N. L.U.S" CON SIGLA: CRINALI COOP SOCIALE A R.L. O.N.L.U.S. "

Codice Fiscale 03457030967

Presidente Consiglio Amministrazione

SCORZELLI VERGARA KARINA

Rappresentante dell'impresa

Nata a SANTIAGO CILE il 08/04/1975 Codice fiscale: SCRKRN75D48Z603W

Paese di cittadinanza: ITALIA

domicilio MILANO (MI)

VIA PETROCCHI 48 CAP 20127

carica consigliera

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

carica presidente consiglio amministrazione

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 30/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

Vice Presidente Del Consiglio D'amministrazione

GAVAZZI ELENA

residenza

Nata a MILANO (MI) il 17/10/1946 Codice fiscale: GVZLNE46R57F205G

MILANO (MI)

CORSO ITALIA 38 CAP 20122

carica consigliera consigliera

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

carica vice presidente del consiglio d'amministrazione

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 30/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

Consigliera

FINZI IDA Nata a MILANO (MI) il 06/10/1941

Codice fiscale: FNZDIA41R46F205B

residenza MILANO (MI)

VIALE VITTORIO VENETO 20 CAP 20100

carica consigliera

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

Consigliera

BEVILACQUA PATRIZIA Nata a MILANO (MI) il 11/09/1947

Codice fiscale: BVLPRZ47P51F205Q

domicilio MILANO (MI)

VIA AGUDIO 10 CAP 20154

"COOPERATIVA SOCIALE CRINALI DONNE PER UN MONDO NUOVO A.R.L. O.N. L.U.S" CON SIGLA: CRINALI COOP **SOCIALE A R.L. O.N.L.U.S.**

Codice Fiscale 03457030967

consigliera carica

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

Nata a OSTIGLIA (MN) il 07/08/1948 Codice fiscale: CTTMLS48M47G186B

Consigliera

CATTANEO MARIA LUISA

residenza

MILANO (MI) VIALE MONTE NERO 28 CAP 20135

carica consigliera

> Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

Consigliera

SACCHETTI GRAZIELLA

domicilio

carica

Consigliera

PELLIZZER ANNA MARI

domicilio

carica

Consigliera

RONCHIN SARA

domicilio

carica

Nata a BORGOLAVEZZARO (NO) il 24/07/1949

Codice fiscale: SCCGZL49L64B016K

MILANO (MI)

consigliera

VIA PREVIATI 7 CAP 20149

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022

Durata in carica: 3 esercizi

Nata a MILANO (MI) il 19/07/1952 Codice fiscale: PLLNMR52L59F205E

PIEVE EMANUELE (MI) VIA DEI PINI 2/C CAP 20072

consigliera

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

Nata a MILANO (MI) il 17/04/1979

Codice fiscale: RNCSRA79D57F205A

MILANO (MI)

VIA BESENZANICA 9 CAP 20147

consigliera

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

"COOPERATIVA SOCIALE CRINALI DONNE PER UN MONDO NUOVO A.R.L. O.N. L.U.S" CON SIGLA: CRINALI COOP SOCIALE A R.L. O.N.L.U.S. "

Codice Fiscale 03457030967

Consigliera

domicilio

CONTI ELENA Nata a MILANO (MI) il 26/10/1984

Codice fiscale: CNTLNE84R66F205M

MILANO (MI)

VIA PREVIATI 72 CAP 20149

carica consigliera

Data atto di nomina: 22/04/2022 Data iscrizione: 28/06/2022 Durata in carica: 3 esercizi

3 Attività, albi ruoli e licenze

Data d'inizio dell'attività dell'impresa

Attività esercitata

28/02/2002

LA SOCIETA' HA INIZIATO L'ATTIVITA' DI:

- ASSISTENZA E CURA ALLE DONNE IMMIGRATE, AI MINORI E ALLE LORO FAMIGLIE

CON

SPECIFICA ATTENZIONE AL CAMPO SANITARIO, PSICOLOGICO, SOCIALE, EDUCATIVO;

Attività

inizio attività

(informazione storica)

Data inizio dell'attività dell'impresa: 28/02/2002

attivita' esercitata nella sede legale

LA SOCIETA' HA INIZIATO L'ATTIVITA' DI:

- ASSISTENZA E CURA ALLE DONNE IMMIGRATE, AI MINORI E ALLE LORO FAMIGLIE CON SPECIFICA ATTENZIONE AL CAMPO SANITARIO, PSICOLOGICO, SOCIALE, EDUCATIVO;

- MEDIAZIONE LINGUISTICO CULTURALE IN FAVORE DELLE DONNE IMMIGRATE, DEI MINORI E DELLE LORO FAMIGLIE, SOPRATTUTTO NEI SETTORI SANITARIO, PSICOLOGICO, SOCIALE ED EDUCATIVO;

- CONSULENZA, FORMAZIONE E RICERCA A PERSONALE ITALIANO E STRANIERO NEL CAMPO DELLA INTERCULTURALITA'E DELLA MEDIAZIONE LINGUISTICO CULTURALE CON PARTICOLARE RIFERIMENTO AI SETTORI SANITARIO, PSICOLOGIO, SOCIALE ED EDUCATIVO

impresa sociale

Numero lavoratori svantaggiati: 0 Numero lavoratori disabili: 0

Albi e Ruoli

Albo Società Cooperative

Iscritta con il numero: A138526

Data di iscrizione: 17/03/2005

Sezione: cooperativa a mutualita' prevalente di cui agli art. 2512 e seg.

Categoria: cooperative sociali

Categoria attività esercitata: produzione e lavoro-gestione di servizi (tipo a)

Numero totale dei soci: 30

Albo Regionale delle Cooperative Sociali - Lombardia

Data di iscrizione: 30/07/2002

(fonte Regione Lombardia-ARCOS; Albo regionale cooperative sociali gestito sino al 14

maggio 2015 dalle province lombarde)

Codice sezione: A

Aree intervento: educativa; famiglia; minori; prevenzione e disagio; stranieri

"COOPERATIVA SOCIALE CRINALI DONNE PER UN MONDO NUOVO A.R.L. O.N. L.U.S" CON SIGLA: CRINALI COOP SOCIALE A R.L. O.N.L.U.S. "

Codice Fiscale 03457030967

4 Sede

Indirizzo Sede legale MILANO (MI)

VIA ANGERA 3 CAP 20125

Telefono: 02 62690932

Telefax: 02 45475919

Domicilio digitale/PEC crinalionlus@pec.crinali.org

Partita IVA 03457030967 Numero repertorio economico MI - 1677736

PROTOSO

amministrativo (REA)

5 Protocollo evaso

Protocollo n. 493890/2024 del 10/07/2024

moduli

S5 - inizio, modifica, cessazione di attivita' nella sede legale

C41 - albo regionale cooperative sociali

C1 - comunicazione unica presentata ai fini r.i.

DOCUMENTO